11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 15.11.2017 17:32:55

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 15.11.2017 22:22:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294872/answer/294877




IoOpeiit mens! Konnentpanus 10 B 2 cTeneHu - 9To HeOOIbIIas KOHIIEHTPAIUs. X0TS HHPEKINU
naToreHHas, T.e. MOXKeT BHI3BIBaTh BocnaneHue. Ho oHa He mepefaeTcs MOJIOBBIM Iy TEM.
OpHO3HAYHO OTBETUTDH Ha BOIPOC Henmb3s. Hago olleHWBaTh BCe UMEIIINECS KIMHUYECKE NaHHbIE,
kanobsl 1 aHaMHe3. OOCyauTe 3TOT BOIIPOC CO CBOUM JIeYallluM YPoJIoroM. Yuauu!



